

本报互动平台

拨打24新闻热线:
96706 6982110搜索网址:
http://taian.qlw
b.com.cn/@齐鲁晚报·今日泰山
http://tqq.com/jin
ritaishan

欢迎通过以上方式联系我们

城区一处仓库起火浓烟滚滚

施工人员违规使用明火操作导致

本报6982110热线消息(记者 张伟) 23日下午3点左右,天柱峰路南段路西一仓库失火,现场浓烟滚滚,12部消防车到场处置。下午5点左右火灾被控制,现场无人员被困。初步查明,施工人员动用明火违规操作引发火灾。

“天柱峰路南段路西着火了,浓烟数公里外都能看见,看样子火势不小。”23日下午3时许,双龙居附近居住的袁先生拨打本报热线反映,他在自家屋内晾晒衣服,透过窗户看到,窗外东南方向浓烟滚滚,经过向朋友求证,得知安居上上城对面一建筑失火。

越靠近事发现场,天空中的烟雾就越浓厚,并伴有一股刺鼻气味。通往现场周边主要道路,有交警值勤疏导交通。多辆消防车停靠在天柱峰路路西位置,消防战士已经铺设好水带,向着火区域持续供水。

“3点左右着的火,当时我们都在门口乘凉,闻着有一股难闻的气味,四处查看才发现后面供电所失火了。”在附近开超市的李先生介绍,当时大家都出来围观,没有人敢靠近。

起火的是上高供电所北边一个仓库,几名消防战士站在一个制高点,肩水枪向仓库房顶持续打水,不断有浓烟从仓库内冒出。仓库北边几棵大树被熏得乌黑,浓烟笼罩。有知情者介绍,仓库内存放有一些线缆。

4点半左右浓烟散去,消防战士利用相关工具,对着火区域进行破拆,清理仓库内残火。一辆挖掘机赶到现场协助处



理。7点左右,现场处置完毕,确认无其他安全隐患后,出警消防官兵返回。

泰安供电公司官方微博4点52分发布,上高供电所废旧仓库着火,现已扑灭,给大家造成的不便敬请谅解。该公司工作人员表示,起火后他们第一时间拨打报警电话,配合救援人员进行处置,现场没有造成停电影响,也没有造成人员受伤,起火原因相关部门还在调查。

泰安市公安消防支队官方微博发布,4月23日14时56分,



▲事发现场浓烟滚滚。

◀消防官兵正在打水灭火。

本报记者
张伟 摄

泰安消防指挥中心接到报警:位于泰山区天柱峰路南段,上高供电所一仓库发生火灾。支队先后调集3个消防中队、12部消防车、62名消防官兵赶赴现

场处置,现场无人员被困。随后,记者从消防部门了解到,经初步查明,施工人员动用明火违规操作,引发了这起火灾。(奖励线索提供人50元)

开车时碰掉眼镜 低头摸撞倒路人

本报泰安4月23日(记者 邢志彬 通讯员 王超 孙守泉)

宁阳一男青年开车时打手机,碰掉高度近视镜,边靠边行驶边摸眼镜,结果撞死一中年妇女,逃逸后又到堽城派出所自首,因交通肇事罪被判有期徒刑2年。

27岁李某在宁阳打工。2月2日晚9点左右,下班后他开面包车走到蒙馆路堽城镇驻地时,手机来电话了。从衣袋拿手机接听时把眼镜碰落,边靠边行驶边低头摸眼镜。结果将一路人撞倒,一中年妇女倒地一动不动。李某见附近无人,迅速开车逃逸。

堽城派出所接到群众报警后立即赶到现场,发现路人已死亡。民警协助事故科走访调查并查看事发路段周边店铺录像。李某肇事逃逸后第三天,他走进堽城派出所投案自首。

李某积极对受害家人进行了赔偿。4月22日,李某因犯交通肇事罪被宁阳县人民法院判处有期徒刑二年,缓刑三年。



排列3 15106期 6 8 8

排列5 15106期

6 8 8 9 8

(张伟)

新华城南郡:告别人文景观的缺乏

270米水系,私家园林移步异景

有山水的地方就充满灵性,亭台楼宇间沁人心脾的气息,亲近大自然,让劳累一天的身心得到放松,享受园林景观带来的惬意,在亭榭中小憩一下,享受无限园林风光——“生活在园林里”成为现代都市人居最大的梦想!

随着市民对生活居住要求的不断提高,园林景观成为购房者安家置业不可或缺的要素,同时也成为楼盘增值的重要砝码。新华城南郡,自规划之初,便以助力泰安生态宜居城市建设为己任,致力于打造花园式景观楼盘,力邀国际知名景观设计公司澳大利亚柏涛全程规划设计,南

郡楼间距在70m-100M之间,在每一个住宅组团的中心,均营造精致的邻里花园,如:儿童乐园、健身养生、阳光草坪,成为儿童和老人重要的就近活动场所。

绿化参考国内豪宅星河湾设计,采用参与式、整体式绿化,将绿化与楼座和景观小品相结合;植被成品移栽,保证了绿化的生动自然;新华城的景观绿化以中心270米的叠水景观带为主轴,将观瀑台、漾日广场、惊瀑台等景观组团串联;水岸两侧根据不同的树种搭配,打造出怡乐园、怡荣园、清心园等多个情景组团。

利用竖向大地形变化体现

空间韵律感,减少高层建筑对人居界面的压力,结合微地形绿化进行立体分割,因地制宜,打造中央水景区及两个入口景观区。以不同的主题设计营造最具亲和力的生态景观,水岸漫行,移步换景。出拥繁华于城市,退享静谧于桃源,真正实现城市精英的品质人居梦想。

新华城南郡,整理绿化超过50%,结合地势打造坡地景观,并创造的引入下沉式停车场,营造自然落差,在增加景观的同时,保证了车库的通风机采光,并形成上层水瀑景观。通过垒石叠水,模拟自然松石落水,形成高山流水的自然效果。



如今,新华城南郡景观示范区施工已接近尾声,有别于其他楼盘景观示范区的细小苗木,新华城南郡所有树种均采用名贵成年树种,数万元一株的巴林海棠,树径几十厘米的桂花树、近十米高的银杏树……在新华城南郡,这些名贵树种都已悄然扎根,开始蓬勃伸展,相信五月份,示范区开放的时日,必将是一片郁郁葱葱,花间树海。市民可以到场亲自领略新华城南郡落成后的品质景观,希望追求品质生活的置业者不要错过。

拍卖公告

受委托,本公司将于2015年4月29日9:30在济南市中级人民法院。

公开拍卖“山东国信实业集团有限公司持有的山东东平农村合作银行601156股股权”,参考价83.20万元。

自公告之日起至4月28日止在标的所在地展示标的,有意者请自行向有关部门咨询相关法律规定的银行股东应具备的资质并于拍卖前将保证金9万元汇至或交至指定账户,并持有效证件于拍卖会前联系我公司办理竞买相关手续。未竞得者3日内退还保证金(不计息)。

联系电话:0531-82959018

15863795088

山东世纪阳光拍卖有限公司

2015年4月24日

齐鲁晚报 今日泰山

□广告部 0538-6982111

6982116

6982117

6982118

□分类部 0538-5887601

5887602

□新泰工作站

新闻热线 7775110

广告热线 7775116

□肥城工作站

新闻热线 3280110

广告热线 3278977

□设计部 0538-6982105

□综合部 0538-6982107

□传真:0538-6982107

□新闻热线:6982110

□地址:泰安市望岳东路

中七里服务中心4楼

□邮编:271000

服务电话